

## SZERKESZTŐI KÖSZÖNTŐ

*Tisztelt Olvasó!*



Köszöntjük a *Lélektan és hadviselés* interdiszciplináris e-folyóirat VI. évfolyam 2024/1. számának megjelenése alkalmából!

Elsőként a Szentatya, Ferenc pápa üzenete olvasható a lapban, ami a béke 57. világnapja alkalmából került közzétételre és témája: a mesterséges intelligencia és a béke.

Az elméleti-empirikus tanulmányok sora Varga Nóra és Dr. Gulyás Géza „Pszichológiai hadviselés a békefenntartó műveletekben” című tanulmányának 2. részével folytatódik. Ezt követi Dr. Ifeoma P. Okafor és Dr. Fausta Manafa kutatási beszámolója a középiskolás nigériai lányok lemorzsolódásának olyan prediktoraival kapcsolatban, mint a gyermekmunka és a bántalmazás. Varga Nóra a katonapszichológia időbeli távlatait, történeti alakulását és várható tendenciáit vázolja fel művében. Dr. Mihók Sándor és Fejes Csenge a

Magyar Szocialista Munkáspárt által az 1960-as években kialakításra kerülő idősgondozási intézményrendszert mutatják be írásukban. Végül Dr. Mező Ferenc a K+F Stúdió által működtetett PSYWAR 3D virtuális múzeum honvédelmi foglalkozások során történő felhasználási lehetőségeinek módszertanával kapcsolatos ismereteket oszt meg az Olvasókkal a lap hasábjain.

A műhelytanulmányokat és rendezvényfelhívásokat, -beszámolókat közlő rovatban Dr. Mező Ferenc, Dr. Mező Katalin és Nyitrai Gergő a Kocka Kör Tehetség-gondozó Kulturális Egyesület NTP-TEHETSÉG-23-0005 azonosítószámú pályázata révén megvalósuló „Kreatív Diákok Kutató és Alkotó Köre” című programjának honvédelmi ismereteket érintő aspektusait mutatják be. E projektekre egy teljes oldalas hirdetés is felhívja a figyelmet. Ezután Dr. Mező Katalin a Magyar Kultúráért Alapítvány és a Petőfi Kulturális Ügynökség támogatása keretében megvalósuló folyóírat kiadási FIT/00102/-2023 pályázatot mutatja be. E pályázat révén a

**Magyar  
Kultúráért  
Alapítvány**

**Petőfi  
Kulturális  
Ügynökség**



A K+F Stúdió Kft. által kiadott „Lélektan és hadviselés - interdiszciplináris tudományos folyóirat” működését a 2023-2024. tanév időtartama során a Magyar Kultúráért Alapítvány (mint Támogató) és a Petőfi Kulturális Ügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (mint kezelő) támogatta. Pályázati azonosító: FIT/00102/2023

2023/2024. tanévben a „Lélektan és Hadviselés” folyóirat két száma és az ezekhez tartozó podcastok kerültek közzétételre, illetve megújult a lap weboldala is. E rovatban szerepel még egy felhívás egy interdiszciplináris kutatócsoportba csatlakozással kapcsolatban, illetve a 2024. május 3.-án megrendezett IX. Nemzetközi Interdiszciplináris Konferencia Szabóné Dr. Balogh Ágota által történő összefoglalása is.

A lapszámot Dr. Lestyán Erzsébet által írt recenzió zárja.

*Gondolatébresztő kalandozást kívánok  
a hadak útján, a pszichológia ösvényein,  
a történelem útvesztőiben:*

Dr. Mező Ferenc  
alapító főszerkesztő